

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2014. december 11. napján megtartott közmeghallgatáson a Taktabáj község IKSZT épületének hivatalos helyiségében.

Jelen vannak: Képviselő testületi tagok jelenléti ív szerint, továbbá szintén jelenléti ív szerint települési lakosok.

Napirendi pont:

- 1./ Polgármesteri beszámoló
- 2./ Polgármester gazdasági programjának ismertetése
- 3./ Indítványok, javaslatok

Miután a képviselő testület a közmeghallgatás időpontját kitűzte a polgármester a helyben szokásos módon, tehát falragaszokon és családoknak megküldött meghívóval széles körben tudatta a lakossággal a közmeghallgatás időpontját.

1./ Polgármesteri beszámoló

A polgármester üdvözlöi a megjelenteket, bejelenti, hogy elsősorban beszámol a 2014. évben végzett tevékenységéről.

A polgármesteri beszámoló teljes terjedelmében a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ Polgármester gazdasági programjának ismertetése

Virág Zoltánné polgármester tájékoztatja a község lakosságát Taktabáj Község Önkormányzatának 2014-2019. évi Gazdasági Programjáról, amelyet a képviselő-testület a 2014. október 27. napján megtartott alakuló ülésén már elfogadott.

Az ismertetés után kéri a jelenlévőket, hogy a programot vitassák meg, javaslataikkal, segítő készségükkel támogassák annak végrehajtását, megvalósítását.

Kéri az elhangzott gazdasági program írásos anyagát a község hirdetőtáblájára kifüggeszteni 2014. december 11. napjától 2015. január 11. napjáig, a szélesebb körű tájékoztatás céljából.

A 2014 – 2019. évi Gazdasági Program teljes terjedelmében a jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Polgármester Asszony kijelentette, hogy a jövőben is a legjobb tudása szerint fog dolgozni, amellyel községünk előrelépését és az eddig elért eredmények tovább fejlesztését kívánja elérni.

Ahhoz, hogy mindezeket megvalósíthassa, kéri a lakosság további támogatását.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy meghallgatták beszámolóját és várja hozzászólásukat, javaslatukat

Lakossági hozzászólások:

Szajlai József: Megköszöni Polgármester Asszony beszámolóját és gazdasági programjának ismertetését. Az önkormányzat és a Polgármester Asszony mindent megtesz, hogy településünk szépüljön, fejlődjön valamennyiünk megalégedésére. Nem mindegy az, hogy milyen körülmények között élünk.

Sélyei Istvánné: Megköszönöm a beszámolókat, nagyon tartalmas és részletes volt. Köszönetet mondok Polgármester Asszonynak a karácsonyi csomagért, nagyon jól eset, hogy gondolt ránk, megemlékezett a község lakóiról a közelgő karácsonyi ünnepre tekintettel.

Hozzászólása végén elmondta, hogy a temetőben amég lehullott faleveleket jó volna össze takarítani, addig amíg nem esik le a hó.

Virág Zoltánné polgármester: Nagyon örülök, hogy, örömet okoztam az ajándékcsomaggal, bízik benne, hogy ezzel is segítettem a rászoruló családokon. A temető takarítását a közfoglalkoztatottakkal el fogom végeztetni.

A temetővel kapcsolatban el szeretném mondani, hogy a terveim között szerepel urnafal kialakítása és léleklarang felszerelése is.

Pásztor Istvánné: Az urnafal kialakítása nagy jó gondolat. Polgármester Asszonyt ismerve meg is fogja valósítani.

Szajlai József: Szeretné, ha az idős lakosok közül még többen járnának az Idősek Napközi Otthonába, ahol jó társaságban, közösségben érezhetnék magukat.

Virág Zoltánné polgármester: Én magam is még több idős embert agitáltam már, hogy járjanak az Idősek Napközi Otthonába még akkor is, ha csak rövid időre veszik igénybe az ottani szolgáltatásokat.

Több hozzászólás nem lévén a Polgármester Asszony megköszöni a részvételt, a közmeghallgatást bezárja.

A jegyzőkönyvet lezártuk.

Virág Zoltánné
Virág Zoltánné
polgármester



Dávid Zoltán
Dávid Zoltán
jegyző